
MONTAGEANLEITUNG SCHNELLMONTAGE-
RAHMEN SMR-SC

INSTRUCTIONS DE MONTAGE CADRE DE MONTAGE
RAPIDE SMR-SC

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO PROFILO MONTAGGIO
VELOCE SMR-SC
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Der Schnellmontagerahmen SMR ist vorgesehen zur Vorinstallation der
heizkreis- und gasseitigen Verrohrung und der Geräteaufhängung für Gas-
Brennwert-Wandkessel der Serie WGB 2/2N, WBS und WBC (WBC auch
Warm- und Kaltwasseranschluss).
Notwendiges Zubehör:
WGB 2/2N, WBS/WBC: Absperrset ADH bzw. AEH 
Nur WBC: Zusätzlich das Verschraubungs-Set VS SMR C

- Montagerahmen
- 4 Schrauben 8 x 80
- 4 Dübel
- 4 Distanzscheiben, 10 mm dick
- 4 Distanzscheiben, 3 mm dick

Die Arbeiten dürfen nur durch Fachunternehmen ausgeführt werden und
durch Sachkundige der Erstellerfirmen erstmalig in Betrieb genommen
werden.

Beim Anzeichnen der Bohrlöcher die Mindestabstände nach oben und zur
Seite beachten (Abb. 1)!
Für die Installation mit den BRÖTJE-Speichern BS 120 bzw. 160 ist die
Höhe aus Abb. 1 zu entnehmen.
● Montagerahmen mit den beiliegenden Schrauben und Dübel befestigen.
● Bei Rohwand-Montage beiliegende Distanzscheiben verwenden.
● Absperrhähne für Vor-, Rücklauf sowie Gas des ADH bzw. AEH
(Sonderzubehör) in die Befestigungsschlitze schieben und mit der
Gegenmutter befestigen.

● Verschraubungs-Set VS SMR C am Schnellmontagerahmen befestigen
(Abb.2).
● Absperrset ASWD bzw. ASWE mit Klemmringverschraubung
montieren (Abb.2).

● Rohrleitungen mit Absperrhähnen verbinden.

Verwendung

Hinweis:

Lieferumfang

Installation der Verrohrung

Achtung!

Montage

Nur WBC:

Deutsch D
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Abb. 1 Montage des SMR-SC
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ASWD bzw. ASWE

Abb. 2 Montage des SMR-SC

VS SMR C
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France F

Le cadre de montage rapide SMR est prévu pour la préinstallation de la
tuyauterie côté gaz et circuit de chauffe et pour l’accrochage des équipements
de la chaudière murale de condensation au gaz de la série WGB 2/2N.
Les sets d’arrêt ADH ou AEH sont nécessaires pour le montage!

- Cadre de montage
- 4 vis 8 x 80
- 4 chevilles
- 4 rondelles d’écartement, 10 mm d‘épaisseur
- 4 rondelles d’écartement, 3 mm d‘épaisseur

Les travaux doivent uniquement être confiés à une entreprise spécialisée et
la première mise en service doit être faite par un expert.

Lors du marquage des trous à percer, respecter les écartements minimaux
vers le haut et vers le côté (fig. 1)!
Pour l’installation avec les ballons BRÖTJE BS 120 ou 160, la hauteur doit
être relevée de la fig. 1.
● Fixer le cadre de montage avec les vis et les chevilles jointes.
● Lors d’un montage sur un mur brut, utiliser les rondelles d’écartement
jointes.
● Introduire les robinets d’arrêt pour le départ, le retour ainsi que le gaz du
set ADH ou AEH (accessoire spécial) dans les fentes de fixation et les fixer
avec des contre-écrous.
● Assembler les tuyauteries avec les robinets d’arrêt.
● Remplir la chaudière murale et contrôler notamment l’étanchéité des
assemblages.

Utilisation

Remarque:

Etendue de la livraison

Installation de la tuyauterie

Attention!

Montage
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Fig. 1  Montage de SMR-W

� � 	


 �

 �


 � 


� � �

� � �

� � � � � � � �
� � � �
� � �

� � � �
� � �



�
�
�
��
�
��
��
��
 
!
"
#
�
�

$
�
�%
�
�
�&
�%
�
�
'
(�
$
�
�%
'
�
�&
��
�
�
�

) � � # � � 	 * � + �  ! � + # � # � � � � 	 � � + + �
� , � � 
 ! 	 - � � � 	 � � � 
 � 


�
�

�
�
�.

� � �

� ' �

�
/


 � 
 �
� � 	

� � � � � � � � �

ASWD bzw. ASWE

Fig. 2  Montage de SMR-W

VS SMR C

Gaz

Schéma de raccordement au mur
représenté pour le set d’arrêt AEH
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Il profilo per un montaggio veloce SMR è previsto per la preinstallazione
delle tubazioni lato riscaldamento e lato gas e per appendere l’apparecchio
per la caldaia murale a condensazione della serie WGB 2/2N.
Per il montaggio sono necessari i set di intercettazione ADH o AEH!

- profili di montaggio
- 4 viti 8 x 80
- 4 tasselli
- 4 dischi distanziatori, spessore 10 mm
- 4 dischi distanziatori, spessore 3 mm

I lavori devono essere eseguiti da una ditta specializzata e la prima messa
in funzione da personale istruito della ditta produttrice.

Nel disegnare i fori osservare le distanze minime verso l’alto e a lato (fig. 1)!

Per il montaggio con bollitori BRÖTJE BS 120 o 160 rilevare l’altezza
dalla fig. 1.
● Fissare il profilo di montaggio con le viti ed i tasselli forniti a corredo.
● In presenza di parete grezza utilizzare i dischi distanziatori a corredo.
● Introdurre i rubinetti di intercettazione per la mandata e il ritorno nonchè
gas del set di intercettazione ADH o AEH (accessorio a parte) nell’intaglio
di fissaggio e fissare con il controdado.
● Collegare le tubazioni con i rubinetti di intercettazione.
● Riempire la caldaia murale e controllare la tenuta soprattutto dei punti di
giunzione.

Applicazione

Avvertenza:

Stato di fornitura

Installazione delle tubazioni

Attenzione!

Montaggio

Italiano I
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figura allacciamento a parete
per set intercettazione AEH
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Fig. 1 Montaggio SMR-SC

ASWD bzw. ASWE

Fig. 2 Montaggio SMR-SC

VS SMR C
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A U G U S T B R Ö T J E G m b H
Postfach 13 54 · D-26171 Rastede
Tel. (0 44 02) 80-0 ·Telefax 80 583

BAXI Sa · 157, Avenue Charles Floquet · F-93158 Le Blanc Mesnil Cedex
Téléphone 01 45 91 59 73 · Fax 01 45 91 59 71 · e-mail: brotje@baxifrance.com

SPA

FORNITURE IDRO-SANITARIE E RISCALDAMENTO
Sede:
39100 Bolzano – Via C. Augusta, 18 – Tel. (0471) 285646 – Fax (0471) 284129 – Tlx 400267
Filiali:
39100 Bolzano – Via Claudia Augusta, 18 – Tel. (0471) 271841 – Fax (0471) 281261
38100 Trento – Via Maccani, 179 – Tel. (0461) 823242 - 823100 - 823004 – Fax (0461) 825275
22031 Albavilla/Loc. Carcano (CO) – Via Milano, 26-28 – Tel. (031) 628866 – Fax (031) 629621
35010 Perarolo di Vigonza (PD) – Via Julia, 41 – Tel. (049) 626411/21/31 – Fax (049) 8931254
29100 Piacenza – Via E. Pavese, 67 – Tel. (0523) 42344-42345 – Fax (0523) 44834
19038 Sarzana (SP) – Via Giuncaro – Tel. (0187) 624718 - 624719 – Fax (0187) 610333


